



HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
Városfejlesztési, Természet- és
Környezetvédelmi Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.
Tel.: 83/500-880, Fax: 500-801; E-mail: heviz_ph@t-online.hu

Szám: VFO/ 194-20/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete **Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 2013. május 22-ei 13:00 órai** kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyalója

A bizottság jelenlévő tagjai:

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
Gelencsér Béla
Molnár László
Kollár István Krisztián bizottsági tag

Távolmaradását bejelentette:

Gelencsér János

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Tüske Róbert jegyző
Rábai József alpolgármester
Karsádi György főépítész,
Babics Tamás VFO. Osztályvezető

Meghívottak:

Péterffy Ilona, Balatoni Integrációs Kht.
Némethné Péter Erika, lakos kérelmező
Lakitsné Búzás Marianna, közös képviselő
Kis Marianna Virág, közös képviselő
Gregor Tibor, közös képviselő

Jegyzőkönyvvezető:

Balázs Jusstina bizottsági koordinátor

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Füzesi Lászlóné elnök

köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős bizottság 3 tagja jelen van, a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére Balázs Jusstina bizottsági koordinátort, hitelesítésére Molnár László bizottsági tagot kérte fel.

Ezután tájékoztatta a Bizottságot, hogy *Az egregyi turisztikai attrakció projekt indításával kapcsolatos döntések tárgyú és a Hévízi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása*

megállapodásának felülvizsgálata tárgyú napirendi pontok levételre kerültek. Javasolta, hogy a napirendi pontok sorrendje a jelenlévő meghívottakra tekintettel módosuljon.

A bizottság az ülés napirendjére tett javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta és az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

Napirendi pontok:

1. Hévíz város környezetvédelmi programjának jóváhagyása
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Balatoni Integrációs Kht., Péterffy Ilona
2. Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Bali József ZALAISPA vezérigazgató
3. A helyi hulladékgazdálkodási tervről 14/2009. (IV. 30.) rendelet hatályon kívüli helyezése
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: -
4. Deák téri üzletház jogi rendezése
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Tulajdonos közösség képviselője
5. Némethné Péter Erika Bartók Béla utcai közterület vásárlási kérelme
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Némethné Péter Erika kérelmező
6. Hévíz város és környezetének közösségi közlekedés fejlesztése projekt indítása, konzorciális és támogatási szerződés jóváhagyása
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: -
7. Tatos Lajos Semmelweis utcai garázs által elfoglalt terület tulajdonba vételi kérelme
Előadó: Papp Gábor polgármester
Meghívottak: Tatos Lajos kérelmező
8. Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása
Előadó: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök
Meghívottak: -

II.

Napirendek tárgyalása

1. napirend

Hévíz város környezetvédelmi programjának jóváhagyása

VFO-382-2/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 24-ei üléséről készült jegyzőkönyv mellélete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Balatoni Integrációs Kht., Péterffy Ilona

Péterffy Ilona meghívott az írásos előterjesztést szóbeli kiegészítette:

Péterffy Ilona meghívott:

Köszönetét fejezte ki Hévíz Város Önkormányzatának, hogy a Balatoni Integrációs Kft-t bízta meg a város környezetvédelmi programjának elkészítésével. Az előzményekről elmondta, hogy a jogszabályi háttérrel a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény képezi, csak a felülvizsgálat szabályairól készült kisebb változás 2008-ban. A Balatoni Integrációs Kft elődje a Balatoni Integrációs Kht- 2003-ban kapott az Önkormányzattól megbízást a város környezetvédelmi programjának elkészítésére, ennek felülvizsgálata megtörtént 2009-ben, majd 2012-ben kaptak újabb megbízást. A felülvizsgálat célja az volt, hogy az ember és a természeti környezet kapcsolatát vizsgálja, hogy az időközben bekövetkezett változások milyen hatással bírnak. A dokumentációhoz szükséges szakmai anyagokat beszerezték a hatóságtól, szakemberektől és a Várostól, ezek kiértékeléséből és elemzéséből készült el a végleges anyag, amelynek elfogadását kéri a Tisztelt Bizottságtól.

Rábai József alpolgármester , nem képviselő-testületi tag

Elmondta, hogy a környezetvédelmi program megrendelését követően tartotta a kapcsolatot a Balatoni Integrációs Kft-vel. A munkamegbeszélések során próbálták Babics Tamás osztályvezető úrral felhívni a változásokra a figyelmet. A végleges dokumentációba a javaslatok – többek között az Átfogó Tóvédelmi Program - beépítésre kerültek, továbbá a melléletek is szervesen illeszkednek a leírtakhoz. Kifejezetten dicsérendőnek tartja, hogy a leadott anyag a Balaton tv. Legfrissebb rendelkezéseit is hozza. Összefoglalva, a folyamat biztosítva van, aktualizálás formájában.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Hozzáfűzte, hogy véleménye szerint is nagyon részletes elméleti anyagot kapott az Önkormányzat. A feladat sürgető, a teendők nem várhatnak évekig, hiszen a Város jövője múlik azon, hogy a program megvalósul-e.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi támogatását.

A bizottság 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta.

29/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „**Hévíz város környezetvédelmi programjának**

jóváhagyása” tárgyú előterjesztést megvitatta. A bizottság az előterjesztésben foglaltakat támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

2. napirend

Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

VFO-382-3/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete május 24-ei üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Bali József ZALAI SPA vezérigazgató

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat:

Babics Tamás osztályvezető

Az elmondottakhoz hozzáfűzte, hogy az önkormányzati rendelet szempontjából fontos tényezőket tartalmazó miniszteri rendelet még nem született meg, ezért az a döntés született, hogy jelenleg nem kerül bizottság elé az új rendelet, hanem a régi kerül módosításra. Ha a miniszteri rendelet meghatározza a díjmegállapítás szabályait, akkor lehet véglegesíteni az új önkormányzati rendeletet.

Gelencsér Béla bizottsági tag

Elmondta, hogy lakosság felől nagyon sok panaszt kapott a Zalaipsa pótszámlázásával kapcsolatban. Kérte, hogy amennyiben ilyen probléma jelentkezik, fektessenek nagyobb figyelmet a lakosság gyors tájékoztatására.

13:18 perckor Kollár István Krisztián bizottsági tag megérkezett.

Lakitsné Búzás Marianna közös képviselő

Hozzáfűzte, hogy véleménye szerint nem elég a helyi tévében tájékoztatni, hiszen a nem hévízi lakosok így nem értesülhetnek. A túlszámlázás csak az egyik probléma, jelentős hibának tartja, hogy a számla a közös képviselő nevére szól, nem a társasház a vevő. Nem tartja elfogadhatónak a Zalaipsa azon kérését, hogy a jelenleg kibocsátott számlák kerüljenek elfogadásra, kifizetésre és a következő negyedévében ez az összeg levonásra kerül a díjból. Ragaszkodnak hozzá, hogy ezek a hibás számlák legyenek stornózva. Kéri továbbá, hogy - amint előző szolgáltató is - a Zalaipsa is adjon 5 % kedvezményt az év végén, hiszen a társasházak közös képviselői megkönnyítik a munkájukat azzal, hogy egy számlával befizetik az egész ház díját és a szolgáltatónak nem kell lakónként számlázni és behajtani a díjakat.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Felkérte a Közös képviselő Asszonyt, hogy ezeket a problémákat közvetlenül a Zalaipsa ügyfélfogadásán jelezze a szolgáltató felé. Minden pénteken 830-13:30-ig elérhető a Zalaipsa kollégája a Hivatal alagsori számú irodájában.

Kis Marianna Virág közös képviselő

Véleménye szerint, az is problémát jelent, hogy a szolgáltató negyedévenként egyforma számlát ad ki, de a szolgáltatás nem egyenlő mértékű minden évszakban. További problémát jelent, hogy az új rendelet szerint, a társasházakban az üzlethelységeknek egyénileg kell szerződniek a szolgáltatóval. A korábbi működés szerint ők is a társasházi közös szemétyűjtőbe teszik a hulladékot, mivel nem tudják fizikailag hová tenni a kukát. Ezt a problémát az önkormányzati rendeletnek a közös képviselőkre kellene bízni.

Babics Tamás osztályvezető

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szolgáltató egyértelműen elismerte a számlázási tévedést, amelyet egyrészt az elmondott ajánlat szerint, másrészt számla-stornózással kívánnak megoldani. A számlázással kapcsolatos problémát a közös képviselőknek személyesen kell jelezni a ZALAI SPA fogadóóráján. A számla természetesen a társasház nevére kell, hogy szóljon. A vonatkozó önkormányzati rendelet kimondja, hogy a társasházaknak járó 5% kedvezmény az utolsó negyedévi számlából kerül levonásra. A negyedévi számlázással kapcsolatban elmondta, hogy a közelmúltban mindig az volt a lakosság problémája, hogy miért eltérő összegűek a negyedévi számlák. A rendelet is kimondja, hogy minden évben összesen 126 ürítés van. Az egyszerűség kedvéért, a Zalaispa az évi összes ürítés szerinti díjat osztja 4 egyenlő résszámlára attól függetlenül, hogy a negyedévek között hogyan oszlik meg az ürítések száma. A vállalkozásokkal kapcsolatos felvetés tekintetében elmondta, hogy igény szerinti szolgáltatóval köthetnek szerződést. A szolgáltatás igénybevétele viszont kötelező a vállalkozások számára is.

Lakitsné Búzás Marianna közös képviselő

Példaként elmondta, hogy gyakori az az eset, hogy szerződést kötött a vállalkozás egy másik szolgáltatóval, de mivel fizikailag nincs hely az üzletében kuka elhelyezésére, a közös társasházi hulladéktárolóban helyezik el a hulladékot. Több éven keresztül ellenőrizték az ellenőrök is, hogy kötött-e minden vállalkozás szerződést. Kérik továbbá, hogy a szállásadói engedéllyel rendelkezőknek külön legyen kiszámlázva a plusz költség.

Babics Tamás osztályvezető

A rendelet kimondja, hogy a közszolgáltatás igénybevétele kötelező mindenkinek. Az nem fordulhat elő, hogy a vállalkozások nem fizetnek a hulladékszállításért csak behordják a társasház szemetesébe a hulladékot. A sétáló utcában megfigyelhető, hogy a köztéri szemetesek olyan hulladékokkal vannak tele, amik biztosan nem a sétáló emberektől származnak. Ennek az az oka, hogy vannak olyan üzletek, akiknek vagy szemetesük nincsen vagy nem fizetik a hulladékszálítási díjat. A jogszabály csak azt határozza meg, hogy mindenkinek kötelessége fizetni a rá a vonatkozó hulladékszálítási díjat. Hozzátette, hogy az Önkormányzat éves szinten 38 millió forintot hozzátesz a hulladékszálításhoz azért, hogy ne emelkedjenek a díjak. Ha a miniszteri rendelet megszületik jövőre, lehet, hogy a lakosságra is nagyobb terhek fognak hárulni. Az önkormányzatnak díjmegállapító szerepe nem lesz.

Gregor József közös képviselő

Saját problémáját említette példaként, miszerint két társasházi lakást apartmanként kiad. Ezekre kétszer kap pluszba 120 literes kukát és fizeti a díjat a szállásadói engedély miatt ezekre az ingatlanokra. Más egy családi házban ahol ott lakik a tulaj is.

Dr Tüske Róbert jegyző:

Összefoglalva az elhangzottakat elmondta, hogy megfontolásra érdemesnek érzi a gazdálkodó szervezetek társasházi közös edényzetben történő hulladék-elhelyezésnek kérdését. Véleménye szerint, megvizsgálandó a javaslat, hogy elfogadható legyen a társasházi közös képviselő igazolása arról, hogy az üzlettulajdonos a társasházi szerződés keretében veszi igénybe a közszolgáltatást.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatal támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

30/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „**Az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 32/1995. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása**” tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatal támogatja, azzal a kiegészítéssel, hogy a vendéglátásra pályázók árusító házait a tervtanács véleményezi.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

3. napirend

A helyi hulladékgazdálkodási tervről 14/2009. (IV. 30.) rendelet hatályon kívüli helyezése

VFO-382-3/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 22-ei üléséről készült jegyzőkönyv mellélete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak:

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

31/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „**A helyi hulladékgazdálkodási tervről 14/2009. (IV. 30.) rendelet hatályon kívüli helyezése**” tárgyú előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

4. napirend

Deák téri üzletház jogi rendezése

SZO/213-2/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 24-ei üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Tulajdonos közösség képviselője

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat:

Rábai József alpolgármester , nem képviselő-testületi tag

Többször volt a Város történetében próbálkozás arra vonatkozóan, hogy rendeződjön a jogi helyzet a Deák téri üzletházban. Az utolsó önkormányzati törekvés 2009-ben volt, akkor a jogi rendezés előkészítése meg is indult. Ha jól emlékszik azon akadt meg a folyamat, hogy a tulajdonosok adják meg a szándékukat arra vonatkozóan, hogy társasházi formát kívánnak. Ezek nem érkeztek be a várakozásnak megfelelően. Kérdezte, hogy van e arra vonatkozó információ, hogy minden szándéknyilatokat megszerezhető-e. Hiszen egy ellenvélemény esetén ismét megbukhat a folyamat,

Lakitsné Búzás Marianna közös képviselő

A nyilatkozatok beszerzésével kapcsolatban új fejleményt jelenthet ,hogy nem az eredeti tulajdonosi közösség nyilatkozata alapján születhet meg az alapító okirat, hanem a jelenlegi tulajdonosi kör részvételével. Ha ez az út jogi szempontból járható, akkor nem lesz akadály a tulajdonosok részéről. Farkas ügyvéd úr ígéretet tett, hogy a megyei földhivatalnál utána jár ennek a kérdésnek. Ha nem működik a jelenlegi tulajdonosi kör bevonásával, akkor felesleges ismét belevágni a jogi helyzet rendezésébe. Javasolja, hogy a Hivatal tájékozzódjon arról, hogy Farkas ügyvéd úr a kezdeti tisztázó lépéseket megtette-e.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

32/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága „**Deák téri üzletház jogi rendezése**„ tárgyú előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

5. napirend

Némethné Péter Erika Bartók Béla utcai közterület vásárlási kérelme

SZO/214/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 22-ei üléséről készült jegyzőkönyv mellélete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Némethné Péter Erika kérelmező

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

33/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „**Némethné Péter Erika Bartók Béla utcai közterület vásárlási kérelme**” tárgyú előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

6. napirend

Hévíz város és környezetének közösségi közlekedés fejlesztése projekt indítása, konzorciális és támogatási szerződés jóváhagyása

PMK/6-43/2013 számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 22-ei üléséről készült jegyzőkönyv mellélete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Kiss László esperes

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat :

Molnár Andrea pályázati csoportvezető

Az előterjesztés legfontosabb tényezője, hogy a támogatási szerződés megkötése előtt konzorciumi szerződést kell kötni a konzorciumi partnerekkel a projekt megvalósítására. Korábban már kötött az Önkormányzat egy megállapodást, de az a pályázat benyújtásához volt szükséges. Ezen kívül a projekt érint állami területeket és ezzel kapcsolatban az MNV Zrt. hozzájáruló szerződését kell beszerezni.

Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Érdeklődött, hogy mikor kezdődik a kivitelezés.

Molnár Andrea pályázati csoportvezető

Előreláthatóan idén szeptember-október hónapban és valószínűleg következő év ősszel fejeződik be,

Gelencsér Béla bizottsági tag

Kérdése arra vonatkozott, hogy elegendő lesz-e a projektekre a tervezett fedezet

Kollár István Krisztián bizottsági tag

A pályázat előkészítésekor az engedélyezési terv költségvetését szinte kiviteli terv szinten készítették el, piaci árakkal árazva. A projekt nagy részét kitevő úttervezési feladat teljesen reális árakon került benyújtásra és elfogadásra. Az építészeti résszel, azaz az utasforgalmi épülettel kapcsolatban még vannak kérdések, de az elmondható, hogy designos előremutató épület fog megvalósulni, kb. 30 millió forintból.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatal támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „**Hévíz város és környezetének közösségi közlekedés fejlesztése projekt indítása, konzorciális és támogatási szerződés jóváhagyása**” tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatalt támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

7. napirend

Tatos Lajos Semmelweis utcai garázs által elfoglalt terület tulajdonba vételi kérelme
SZO/216-2/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 24-ei üléséről készült jegyzőkönyv melléklete

Előadó: Papp Gábor polgármester

Meghívottak: Tatos Lajos kérelmező

Az írásos előterjesztéshez szóbeli kiegészítés nem volt, Füzesi Lászlóné bizottsági elnök röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát.

A bizottság elnöke a vitát megnyitotta.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti rendelet-tervezet képviselő-testületi támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „**Tatos Lajos Semmelweis utcai garázs által elfoglalt terület tulajdonba vételi kérelme**” tárgyú előterjesztésben foglaltak képviselő-testületi elfogadását támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

8. napirend

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása

SZO/272-1/2013. számú előterjesztés Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága jelen jegyzőkönyvének melléklete.

Előadó: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Meghívottak: -

Dr Tüske Róbert jegyző

Rövid kiegészítésképpen elmondta, hogy a bizottsági SZMSZ a képviselő-testületi SZMSZ szerint került összeállításra, hogy hasonlóak legyenek az eljárásjogi fordulatok.

Egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem fogalmazódott meg.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatal támogatását.

A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

36/2013. (V.22) VTKB. határozat

Hévíz Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a „**Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása**” tárgyú előterjesztést megismerte, az előterjesztés határozati javaslatában foglaltak szerinti képviselő-testületi határozathozatalt támogatja.

Felkéri a bizottság elnökét a határozatnak a Képviselő-testület 2013. május 24-ei ülésén való ismertetésére.

Felelős: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Határidő: 2013. május 24.

További napirend nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a jelenlévők munkáját, és a bizottsági ülést 13 óra 55 perckor bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva.

k.m.f.

Hévíz Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Városfejlesztési, Természet- és
Környezetvédelmi Bizottsága
1.



Füzesi Lászlóné
bizottsági elnök

A jegyzőkönyv hitelesítője



Molnár László
bizottsági tag

Jelenléti ív

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottságának 2013. május 22-ei rendes, nyilvános ülésére

A bizottság tagjai:

Füzesi Lászlóné a bizottság elnöke

Füzesi Lászlóné

Gelencsér Béla a bizottság tagja

Gelencsér Béla

Gelencsér János a bizottság tagja

Molnár László a bizottság tagja

Molnár László

Kollár István a bizottság tagja

Kollár István

Tanácskozási joggal meghívottak:

Papp Gábor polgármester

Papp Gábor

Kepli József János alpolgármester

Kepli József János

Rábai József alpolgármester

Rábai József

Fisli István képviselő

Fisli István

Naszáros Antal képviselő

Naszáros Antal

Dr. Tüske Róbert jegyző

Dr. Tüske Róbert

Babics Tamás VÉO. oszt. vez.

Babics Tamás

Karsádi György főépítész

Karsádi György

Bediné Makra Anikó gazd. ügyek strat. ref

Bediné Makra Anikó

Peterffy Ilona, Balatoni Intézményes Kft

Peterffy Ilona

NÉMETHNÉ PÉTER ERIKA

Némethné Péter Erika

VEGŐV TIBOR

Vegőv Tibor

Kabitsné Buzás Teréz

Kabitsné

Kis Marianna Ünig TARSASTÁRSÁGI
közösképviselő

Kis M. Ünig



Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottsága

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1.

Iktatószám: SZO/272-1/2013.

Napirend sorszáma:

Előterjesztés

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési Természet és
Környezetvédelmi Bizottsága
2013. május 22-ei, rendes nyilvános ülésére**

Tárgy: A Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása

Az előterjesztő: Füzesi Lászlóné bizottsági elnök

Készítette: Bertalan Linda jegyzői referens

Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Tüske Róbert jegyző

Füzesi Lászlóné
bizottsági elnök

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

I.

Tárgy és tényállás ismertetése

2013. január 1-én hatályba lépett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt) amely az önkormányzati rendszer vonatkozásában változást hozott a korábbi helyi önkormányzatokról szóló törvénnyel szemben.

A törvény módosítás következtében szükséges volt Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása. A Képviselő-testület 2013. március 26-ai ülésén döntött elfogadásáról.

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III.28.) rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 2013. május 1. lépett hatályba.

A SZMSZ 63. § (7) bekezdése értelmében a bizottságok működésük részletes szabályait e rendeletben meghatározottak figyelembe vételével maguk állapítják meg.

Az SZMSZ fent idézett és a Möt. vonatkozó rendelkezései alapján, a jogszabályok által szabályozott módosításokat a bizottság SZMSZ-én is át kell vezetni.

A bizottsági tagok jogállására vonatkozó Möt-ben szereplő új szabályozás a 2014. évi általános önkormányzati választások napján fog hatályba lépni addig a még hatályban lévő korábbi helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény szabályai hatályosak így ezen előírások változtatására nem kerül sor.

A törvény és SZMSZ által előírtak figyelembe vételével javasoljuk a korábbi bizottsági SZMSZ hatályon kívül helyezését és új bizottsági SZMSZ megalkotását.

Kérem, a Tisztelt Bizottságot a Szervezeti és Működési Szabályzat megvitatására és elfogadására.

II.

Határozati Javaslat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága
Szervezeti és Működési Szabályzata**

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III.28.) önkormányzati rendelet 63 §. (7) bekezdés felhatalmazása alapján a Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SzMSz.) a következők szerint állapítja meg:

1. A bizottság elnevezése, jogállása

1. § (1) A bizottság elnevezése: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága.
- (2) A bizottság rövidített neve: VTKB.
- (3) A bizottság nem jogi személy.
- (4) A bizottság székhelye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1.
- (5) A bizottságot a bizottság elnöke képviseli.
- (6) A bizottság pecsétje: téglalap alakú, felirata a „Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága” elnevezését tartalmazza.
2. §. A bizottság tagjainak száma 5 fő. A tagok közül képviselő 3 fő, nem képviselő bizottsági tag 2 fő. A bizottság tagjainak névsorát az 1. sz. melléklet tartalmazza.

2. A bizottság ülései, együttes, nyilvános és zárt ülések

3. § (1) A bizottság rendes ülését a testületi ülést megelőző héten, szerdai napon tartja. Szükség esetén munkatervet alkot.
- (2) A bizottság július hónapban nem ülésezik.
- (3) A bizottság ülését a Városházán - Hévíz, Kossuth L. u. 1. sz. alatt- tartja. Az ülés esetenként a meghívóban jelzett más helyszínre is összehívható.
- (4) Rendkívüli ülés összehívása esetén az összehívásra vonatkozó formai követelmények mellőzhetők. Sürgős, halasztást nem tűrő esetben a meghívó az ülés napján is megküldhető, ekkor el lehet tekinteni az írásbeliségtől, de a sürgősség okát és a napirendet ez esetben is közölni kell.
- (5) A bizottság ülését haladéktalanul össze kell hívni a hatáskörébe tartozó olyan halaszthatatlan ügyben, amelyben a késedelem jelentős kárral, vagy egyéb hátránnyal járna.
- (6) A bizottság ülésére meg kell hívni a polgármestert, nem képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármestert a jegyzőt, aljegyzőt. Az ülésre a napirend tárgyában szakértelemmel rendelkező személy is meghívható. Az ülés helyéről, időpontjáról és napirendjéről a képviselő-testület nem bizottsági tag tagjait tájékoztatni kell. A Polgármesteri Hivatal osztályvezetői tanácskozási joggal vesznek részt, a szakterületük szerint illetékes bizottság ülésén.
- (7) A bizottsági ülés akkor határozatképes, ha azon a bizottsági tagoknak több mint fele jelen van.
- (8) A bizottság döntéshozatalából történő kizárására a képviselői kizárásra vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
- (9) A bizottság más bizottsággal együttműködhet, együttes ülést tarthat, az együttes ülésről egy jegyzőkönyv készül, melyet az elnök által kijelölt koordinátor készít el.
- 4.§ (1) A bizottság Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény által meghatározott esetekben zárt ülést tart.

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

(2)A zárt ülésen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott személyek vehetnek részt.

(3)A közérdekű adat és közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét zárt ülés tartása esetén is biztosítani kell. A zárt ülésen hozott döntés is nyilvános.

3. A bizottság meghívója

5. § (1) A meghívó tartalmazza:

- a) az ülés időpontját és helyét,
- b) az ülés nyilvánosságát, vagy zártságát, vagy zártságára vonatkozó javaslatot (napirend megjelölésével),
- c) a megtárgyalásra javasolt napirendeket és azok előterjesztőjét,
- d) utalást az előterjesztés szóbeli jellegére,
- e) a meghívottak megnevezését,
- f) a polgármester aláírását, a polgármesteri körbélyegző lenyomatát.

(2) A meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjét célszerűen kell összeállítani

4. Az előterjesztések

6. § (1) A bizottság tárgyalási anyaga általában írásos előterjesztés.

(2) A bizottsági elnök kivételesen, a rendeletalkotás kivételével, szóbeli előterjesztésre is jogosult. A határozati javaslatot szóbeli előterjesztéskor is írásban kell benyújtani.

(3) Indokolt esetben a bizottsági elnök engedélyezheti az írásos előterjesztésnek és határozati javaslatnak az ülésen történő kiosztását.

(4) A bizottsági ülés előterjesztéseinek tartalmi, formai követelményeire a képviselő-testületi ülés előterjesztéseinek tartalmi formai követelményei alkalmazandók.

(5) Az előterjesztő felelős a tárgyalásra és döntésre alkalmas előterjesztés elkészítéséért.

7. § (1) A napirendi javaslatban nem szereplő előterjesztés sürgős tárgyalását javasolhatja a bizottságnak:

- a) a bizottság elnöke,
- b) a bizottság tagjainak legalább egyharmada,
- d) a polgármester, alpolgármester
- e) a jegyző.

(2) A sürgösségi indítványt - legkésőbb a bizottság ülését megelőző munkanapon 12 óráig – a bizottság elnökéhez írásban kell benyújtani. Az indítványnak tartalmaznia kell a kidolgozott előterjesztést, a sürgösség indokát, a döntési javaslatot, és az előterjesztő aláírását.

(3) A sürgösségi indítvány tárgyalásáról, vagy elnapolásáról a bizottság vita nélkül dönt.

(4) A sürgösségi indítvány támogatottsága esetén a főnapirendi pontok végén, a kérdéseket, bejelentéseket megelőzően kerül megtárgyalásra.

(5) A bizottsági elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére, melyhez a bizottsági tagjai és a jegyző módosító indítványt terjeszthetnek elő. A napirendről a bizottság vita nélkül határoz.

5. A nyilvánosság biztosítása

8. § (1) A bizottság ülés időpontjáról, helyéről és tervezett napirendjéről a bizottsági elnök az ülés előtt a Városi Televízió képúságja útján és a meghívónak az önkormányzat honlapján való közzétételével értesíti a lakosságot.

(2) A bizottság ülései - a zárt ülés kivételével - nyilvánosak. A hallgatóság a bizottsági tagoknak fenntartott helyen kívül foglal helyet. Az ülés rendjének zavarása esetén a bizottság elnöke a hallgatóságot vagy annak egy részét az ülésről kiutasíthatja.

(4) A közérdekű adat és közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét zárt ülés tartása esetén is biztosítani kell. A zárt ülésen hozott bizottsági döntés is nyilvános.

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

(5) A zárt ülés jegyzőkönyvébe a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott személyek vehetnek részt bekezdésben meghatározott személyek tekinthetnek be azzal, hogy a zárt ülésre meghívott a zárt ülés jegyzőkönyvének kizárólag azon részébe tekinthet be, melyre meghívást kapott vagy melyen részt vehetett.

6. A bizottság ülésének vezetése

9.§ (1) A bizottság ülését a bizottság elnöke, akadályoztatása esetén a képviselő bizottsági tagok közül a korelnök vezeti.

(2) Az ülés megnyitásakor, valamint határozathozatal előtt a bizottsági elnök számszerűen megállapítja a határozatképességet, melyet az ülés teljes időszaka alatt köteles figyelemmel kísérni.

(3) Az ülés akkor határozatképes, ha a bizottság tagjainak több mint fele jelen van.

(4) Ha a bizottság nem határozatképes, a bizottsági elnök megkísérli a határozatképesség helyreállítását. Amennyiben ez nem vezet eredményre, a bizottsági elnök megállapítja a hiányzó bizottsági tagok névsorát, és az ülést határozott időtartamra felfüggeszti. Ennek letelte után sem válik határozatképessé a bizottság, akkor az ülést berekeszti. Jelenlévőknek kell tekinteni a bizottsági tagot, ha az ülésteremben tartózkodik. A betöltetlen bizottsági tag helyet és a kizárt bizottsági tagot a határozatképesség szempontjából betöltöttnek, valamint jelenlévőknek kell tekinteni.

(5) Határozatképtelenség esetén az ülést el kell napolni, vagy be kell rekeszteni. Amennyiben a bizottság másként nem rendelkezik, a bizottság elnökének 3 napon belüli időpontra vagy úgy hogy a Képviselő-testület ülésig a bizottság álláspontját kialakíthassa az előterjesztésről bizottság ülését újból össze kell hívnia. A határozatképtelenség miatt elmaradt bizottsági ülést a bizottsági elnök az összehívásra vonatkozó formai követelmények mellőzésével három napon belüli időpontra újból összehívja.

(6) Ha a bizottság ülése közben válik határozatképtelenné, de maximum tizenöt perc felfüggesztés után a határozatképesség biztosított, az ülést tovább kell folytatni.

10. § (1) A bizottsági elnök ülésvezetési feladatai, jogkörei:

- a) az ülés megnyitása, berekesztése, szünet elrendelése,
- b) határozatképesség megállapítása és annak folyamatos figyelemmel kísérése, a bizottság üléséről távolmaradó képviselők előzetes bejelentéséről a bizottság tájékoztatása,
- c) napirendi javaslat előterjesztése,
- d) az ülés vezetése, a szó megadása bejelentkezési sorrendben,
- e) a szó megtagadása, a szó megvonása, amennyiben annak megadása, a szervezeti és működési szabályzat hozzászólások időkeretének korlátozására vonatkozó szabályába ütközik,
- f) az ülés rendjének biztosítása,
- g) javaslattételi jog az ülés félbeszakítására,
- h) e rendelet rendelkezéseinek betartása és betartatása,
- i) szavaztatás,
- j) a szavazás eredményének megállapítása.

(2) A bizottsági elnök minden előterjesztés felett külön nyit vitát, de egyes napirendek összevont tárgyalását is javasolhatja. Erről a bizottság vita nélkül dönt. Napirendek összevont tárgyalása esetén a határozathozatal külön-külön történik.

(3) Az írásos előterjesztést az előterjesztő a vita előtt legfeljebb három perc időtartamban kiegészítheti.

(4) A hozzászólásokat megelőzően az előterjesztőhöz a bizottsági tagok és a tanácskozási joggal meghívottak kérdést intézhetnek, amelyre azonnal válaszol.

(5) A hozzászólások leghosszabb időtartama három perc. A bizottság tagjai az egyes napirendek tárgyalásánál ismételt hozzászólásuk esetén további kettő percet használhatnak fel. A hozzászólás időkeretét túllépőtől a bizottsági elnök figyelmeztetés

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

után a szót megvonhatja. A szavazás elindítását követően kérdezni, hozzászólni már nem lehet. A szavazás elindításának kell tekinteni a bizottság elnöke erre vonatkozó felhívását.

(6) A bizottság elnök javaslatára a bizottság hozzászólást biztosíthat, az ülésen részt vevő választópolgárnak, ha azt a választópolgár indokaival alátámasztva kéri. A hozzászólás biztosításáról a bizottság vita nélkül dönt. A hozzászólás időkeretét a bizottsági elnök állapítja meg.

(7) A bizottsági elnök véleményét a vita során önálló időkeret nélküli, soron kívüli hozzászólásban nyilváníthatja ki.

(8) Törvényességi észrevétel esetén a jegyző a vitában három perces időtartamban, több alkalommal is soron kívül hozzászólhat.

(9) A vita lezárása után személyes megjegyzést tehet, legfeljebb három perc időtartamban az, aki személyét ért kritikára kíván válaszolni, illetve álláspontja miatt a vita során keletkezett félreértést kívánja tisztázni.

(10) A bizottsági elnök a vitát lezárja, amennyiben további hozzászóló nincs.

(11) A vitát a bizottság - a napirend tárgyalásának elhúzódása miatt - a bizottsági elnök javaslatára, vagy ügyrendi javaslatra vita nélkül hozott határozatával bármikor lezárhatja.

(12) A határozati javaslat módosítására vagy kiegészítésére irányuló indítványt a vita lezárásáig - a javaslat szövegének pontos meghatározásával - kell megfogalmazni.

(13) Az előterjesztés napirendről történő levételét, a bizottsági elnök vagy az előterjesztő kezdeményezheti. Erről a bizottság vita nélkül határoz.

7. Kérdés, bejelentés

11. § (1) A bizottság tagja önkormányzati ügyekben a polgármesterhez, a képviselő-testület tagjaihoz, a bizottság elnökéhez, a jegyzőhöz kérdést intézhet.

(2) A kérdés önkormányzati ügyekben felvilágosítás, tájékoztatás kérése.

12. § (1) A kérdést a képviselő-testület ülésén kell megválaszolni, ha azt a címzett az ülés előtt legalább három nappal megkapta.

(2) A bizottság ülésén benyújtott kérdést az ülésen, vagy legkésőbb tizenöt napon belül kell írásban érdemi választ adni. Az írásos választ minden bizottsági tagnak meg kell küldeni.

13. § (1) A kérdések megválaszolása után a bizottsági elnök, a bizottsági tagok, a jegyző bejelentést tehetnek.

(2) A bejelentések nyomán szükséges intézkedések megtételéről és azok eredményéről a bizottsági elnök a bizottság soron következő ülésén tájékoztatást ad.

8. A tanácskozás rendjének fenntartása

14. § (1) A bizottság tagjai és a bizottság ülésén részt vevő minden jelenlévő köteles a tanácskozás rendjét tiszteletben tartani.

(2) Az ülés rendjének fenntartásáról a bizottsági elnök gondoskodik.

(3) A tanácskozás rendjének megtartása érdekében a bizottsági elnök:

a) a tárgytól eltérő vagy ugyanazon érveket megismétlő felszólalót figyelmezteti, ismétlődő esetben megvonja tőle a szót,

b) rendre utasítja a felszólalót, aki a bizottsági üléséhez méltatlan, zavaró magatartást tanúsít,

c) rendzavarás esetén figyelmezteti a rendbontót, súlyos esetben - a bizottsági tag kivételével - a helyiség elhagyására kötelezi. Ha a rendzavarás a tanácskozás folytatását lehetetlenné teszi, a bizottsági elnök az ülést határozott időre félbeszakítja.

(4) A bizottsági elnök által a rend fenntartása érdekében tett intézkedések ellen felszólalni, azokat visszautasítani vagy azokkal vitába szállni nem lehet.

9. A bizottság feladat hatásköre

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

15. §(1) A képviselő-testület határozza meg a bizottság feladat- és hatásköreit, azokat az előterjesztéseket, amelyeket bizottság nyújt be, továbbá amely előterjesztések a bizottság állásfoglalásával nyújthatók be a képviselő-testületnek. A bizottság feladat és hatásköreit a 2. Melléklet tartalmazza.

(2) A bizottság feladatkörébe tartozó ügyekben:

- a) kezdeményezi, előkészíti a képviselő-testület döntéseit,
- b) szervezi a képviselő-testület döntéseinek végrehajtását,
- c) kezdeményezi valamely előterjesztés vagy indítvány sürgősségi tárgyalását,
- d) állást foglal a képviselő-testület elé kerülő előterjesztésekről,
- e) ellátja a képviselő-testület által esetenként meghatározott feladatokat.

(3) Indokolt - elsősorban sürgős esetben - a polgármester bizottsági állásfoglalás nélkül is nyújthat be előterjesztést, melyet az előterjesztésben meg kell indokolni.

(4) A bizottság előterjesztésről kialakított állásfoglalását az előterjesztéshez kell csatolni. Sürgős esetben a képviselő-testület ülésén az szóban is ismertethető.

(5) A bizottság tevékenységéről a képviselő-testület megbízatásának időtartama alatt egy alkalommal beszámol.

(6) A bizottság közötti hatásköri összeütközés esetén a képviselő-testület dönt.

10. A döntéshozatali eljárás

16. § (1) Az előterjesztő az előterjesztését visszavonhatja. Amennyiben az előterjesztés visszavonására az ülés napirendjének megállapítása előtt kerül sor, akkor az előterjesztés nem vehető napirendre. Amennyiben az előterjesztő a vita során vonja vissza az előterjesztését, ennek engedélyezéséről a képviselő-testület vita nélkül dönt.

(2) A bizottsági elnök az ülésen megfogalmazott módosító, vagy kiegészítő indítványokat a következő sorrendben bocsátja szavazásra:

- a) amennyiben egy megfogalmazott módosító, vagy kiegészítő indítvány van akkor azt a betervezett javaslattal együtt, feltéve, hogy a bizottság tagjai közül ezzel szemben nem emel senki kifogást, kifogás esetén a b) pont szerint kell eljárni,
- b) először a határozati javaslatot, vagy rendelet-tervezetet módosító, vagy kiegészítő indítványt kell szavazásra bocsátani, majd a döntési javaslat egészét,
- c) a több módosító, kiegészítő javaslat esetén azokat a megfogalmazásuk sorrendjében kell szavazásra bocsátani, majd végül a határozati javaslat, és a rendelet egészét.

(3) A szavazás előtt a napirend előterjesztőjének jeleznie kell amennyiben az adott rész elhagyására, módosítására, kiegészítésére irányuló indítvány elfogadását nem támogatja.

(5) Választás, kinevezés, megbízás kitüntető cím, valamint díjak adományozása ügyében - ha a határozati javaslatban több személy szerepel - a bizottság úgynevezett „lépcsős” szavazással dönt. Ez úgy történik, hogy az a személy, aki az egyes szavazási fordulóban a legkevesebb szavazatot kapta, kiesik a következő fordulóból.

(6) Alternatívákat tartalmazó javaslat esetén, ha valamely javaslat megkapta a szükséges többséget, a szavazást nem kell folytatni. Ha a határozati javaslathoz több pontja van, azokról külön egyenként vagy együttesen lehet szavazni. Ha a határozat egyes pontjairól külön történik szavazás, ez esetben a végszavazás mellőzhető.

(7) Ha a bizottság két vagy több előterjesztést együtt vitatott meg a határozati javaslatok felett ez esetben is külön-külön kell szavazást elrendelni.

(8) A szavazatok összeszámlálása után a bizottsági elnök megállapítja a javaslat mellett, majd ellene szavazók és a szavazástól tartózkodók számát és kihirdeti a szavazás számszerű eredményét. A bizottsági tag kérésére ellenszavazatát a jegyzőkönyvben név szerint rögzíteni kell.

17. § (1) A bizottság a döntését nyílt szavazással vagy titkos szavazással hozza meg.

(2) A nyílt szavazás kézfelemeléssel, illetve név szerinti szavazással történik.

(3) Titkos szavazásra, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott eseteken túlmenően, a bizottság eseti döntése alapján kerülhet sor. A titkos

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

szavazást esetenként megválasztott, kettő bizottsági tagból álló szavazatszámú bizottság bonyolítja le.

(4) A szavazás eredményének megállapításáról külön jegyzőkönyv készül.

18. § (1) Név szerinti szavazást kell tartani:

a) a bizottsági elnök indítványára,

b) ha azt a bizottság tagjainak legalább fele írásban kéri.

(2) Bármely bizottsági tag indítványt tehet név szerinti szavazásra. Az indítványról a bizottság vita nélkül dönt.

(3) Személyi kérdésben név szerinti szavazás nem tartható.

(4) Név szerinti szavazás esetén a bizottsági tagok nevét a bizottság elnöke „ABC” sorrendben felolvassa. A bizottsági tagok képviselők a nevük elhangzását követően "igen", "nem", "tartózkodom" nyilatkozattal szavaznak. A bizottság elnöke a nyilatkozatot a névsoron feltünteti, a szavazatokat összeszámolja és a szavazás eredményt kihirdeti. A szavazás eredményét a jegyzőkönyvben külön rögzíteni kell.

19. § (1) Szavazni kizárólag személyesen lehet.

(2) A bizottság tagjai igennel vagy nemmel szavaznak, vagy tartózkodnak a szavazástól. A szavazás.

11. A bizottság döntése

20. § (1) A bizottság döntése a bizottság határozata.

(2) A bizottság határozata a rendelkezéseket tartalmazó rész mellett tartalmazza a végrehajtásért felelős megnevezését és a végrehajtás határidejét.

(3) A bizottság határozatát naptári év elejétől kezdődően külön-külön folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni.

(4) Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága határozatának jelölése tartalmazza:

a) a határozat sorszámát arab számmal,

b) a „/” jelet,

c) a határozat meghozatalának évét arab számmal,

d) zárójelben a határozat meghozatalának hónapját római számmal és napját arab számmal,

e) a „VTKB határozat” kifejezést.

(5) Alakszerű határozatra vonatkozó szabályok mellőzésével kell jegyzőkönyvben rögzíteni:

a) a napirend elfogadásáról,

b) az ügyrendi kérdésről,

c) a feladat meghatározást nem tartalmazó előterjesztésről,

d) a hozzászólási jog biztosításáról,

e) a határozati javaslat, rendelet-tervezet módosítására, kiegészítésére tett javaslatról,

f) a döntési javaslat szavazategyenlőség miatti elutasításáról szóló bizottsági döntéseket.

12. Bizottsági jegyzőkönyv

21. § (1) A bizottság üléséről a tanácskozás lényegét tartalmazó jegyzőkönyv és hangfelvétel készül.

(2) A jegyzőkönyvet a bizottsági elnök, a hitelesítésre felkért bizottsági tag írja alá, ha az ülést többen vezették le, akkor valamennyien aláírják.

(3) A jegyzőkönyvet 8 napon belül meg kell küldeni a jegyzőnek, aki azt a törvényesség szempontjából köteles megvizsgálni és az ülést követő 15 napon belül a Zala Megyei Kormányhivatalnak megküldeni.

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

(4) A jegyzőkönyv elkészítéséről a bizottság koordinátora gondoskodik.

(5) Amennyiben zárt ülésre, vagy az ülés egy részének zárttá nyilvánítására kerül sor, akkor a zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

13. A bizottsági tag jogállása

22.§ (1) A bizottság tagja képviselő és nem képviselő bizottsági tagok lehetnek. A bizottság elnöke csak képviselő lehet. A polgármester és az alpolgármesterek nem lehetnek bizottságnak tisztségviselői, bizottság tagjai. Nem lehet bizottság tagja a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője és egyéb munkaviszonyban álló alkalmazottja.

(2) A bizottsági tagok jogai és kötelességei a bizottsági munkában azonosak.

(3) A bizottsági tag jogosult:

- a) részt venni a bizottság döntései előkészítésében, meghozatalában és végrehajtásának szervezésében, ellenőrzésében,
- b) kezdeményezni, hogy a bizottság vizsgálja felül határozatát,
- c) a bizottság vagy elnök megbízás alapján képviselni a bizottságot, megbízatásának teljesítéséről, a képviseleti feladata ellátását követő ülésen, köteles beszámolni,
- d) a bizottsági munkájához a képviselő-testület hivatalától igényelni a szükséges tájékoztatást és ügyviteli közreműködést,
- e) javaslatot tenni a bizottság elnökének a bizottság feladatkörébe tartozó ügyek megtárgyalására,
- f) kérni az írásban benyújtott hozzászólásának jegyzőkönyvhöz csatolását, illetve az ülésen elhangzott hozzászólása szó szerinti szövegének jegyzőkönyvbe rögzítését.

(4) A bizottsági tag köteles:

- a) közreműködni a bizottsági munkában,
- b) írásban, vagy szóban előzetesen a bizottság elnökének bejelenteni, ha a bizottsági ülésen nem tud részt venni,
- c) a tudomására jutott állami, szolgálati, üzleti (magán) titkot megőrizni, titoktartási kötelezettsége megbízatásának lejárta után is fennáll,
- d) személyes érintettségét a vita előtt, illetőleg annak felmerülésekor bejelenteni,
- e) felkérés alapján részt venni a bizottsági ülések előkészítésében, valamint a különböző vizsgálatokban
- f) a keletkezett összeférhetlenségi okot megszüntetni.

14. A bizottság elnöke

23.§ (1) A bizottsági elnök feladatai:

- a) a bizottság működésével összefüggő feladatok
 - aa) összehívja és vezeti a bizottság ülését,
 - ab) ellátja a bizottság képviseletét, bizottság tagjának megbízást adhat képviseletre,
 - ac) segíti a bizottsági tagok munkáját,
 - ad) ellátja a képviselő-testület, a bizottság által meghatározott feladatokat.
 - ae) biztosítja a bizottság működésének nyilvánosságát, kapcsolatot tart a lakossággal,
 - af) a képviselő-testület ülésén ismerteti a bizottság döntését és a kisebbségi véleményt.

(2) A polgármester által felfüggesztett bizottsági döntést a soron következő bizottsági ülésen napirendre tűzi és megtárgyalatja.

15. Záró rendelkezések

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

24.§ (1) A bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata 2013. június 1. napján lép hatályba, az 59/2011. (VI.22.) VTKB határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat hatályát veszti.

(2) A Városfejlesztési, Természet-, Környezetvédelmi Bizottságszámú határozatával hagyta jóvá.

Hévíz, 2013. május 22.

Füzesi Lászlóné
bizottsági elnök

1. melléklet

A Képviselő-testület Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottsága tagjainak névsora

elnöke:	Füzesi Lászlóné
képviselő tagja:	Gelencsér Béla
képviselő tagja:	Gelencsér János
nem képviselő tagja:	Kollár István
nem képviselő tagja:	Molnár László

2. melléklet

Városfejlesztési, Természet- és Környezetvédelmi Bizottság	
1	Javaslattal él a városfejlesztés stratégiai feladatainak meghatározásához, figyelemmel kíséri az önkormányzat beruházásait.
2	Kiemelt figyelmet fordít a gyógyhely fejlesztésre.
3	Allást foglal településrendezési kérdésekben, véleményezi ezzel kapcsolatos előterjesztéseket. (településrendezési tervek, fejlesztési koncepciók)
4	Figyelemmel kíséri a település infrastrukturális fejlesztését.
5	Véleményezi a világörökség kérdéskörében a képviselő-testület elé terjesztett előterjesztéseket.
6	Allást foglal az önkormányzat pályázatairól és projektjeiről.
7	Figyelemmel kíséri a hulladékgazdálkodási törvényből adódó települési feladatokat és a helyi szabályozást.
8	Figyelemmel kíséri a város közlekedését, szorgalmazza annak felülvizsgálatát.
9	Kapcsolatot tart a rendőrséggel a település közbiztonságát érintő kérdésekben.

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu

10	Kiemelt figyelmet fordít a természet- és környezetvédelemre, véleményezi ezzel kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztéseket.
11	Figyelemmel kíséri az „Átfogó tővédelmi program „-t, megvalósítását segítő pályázatokat.
12	Javaslatokkal él közterület használatot érintő előterjesztések, rendelet-tervezetek vonatkozásában.
13	Kiemelt feladatának tekinti a műemlékvédelem, helyi védettség kérdéseit, véleményezi ezzel kapcsolatos előterjesztéseket.
14	Részt vesz tervpályázatok kiírásában, képviselteti magát a pályázatot elbíráló bizottságban.
15	Véleményezi adott évi fejlesztési, beruházási célokat tartalmazó koncepció szintű előterjesztéseket.
16	Javaslatot tesz közterületi emlékműállítás esetén a helyszínekre.
17	Figyelemmel kíséri a városüzemeltetést, városfenntartást ezzel kapcsolatos intézményi munkát.
18	Kezdeményezi önkormányzati tulajdonú ingatlanok állagmegóvását, felújítását, fejlesztését.
19	Javaslatot tesz a város akadály mentesítésére.
20	Figyelemmel kíséri a közbiztonság és közlekedéspolitikát, a város térfigyelő kamerarendszerének működőképességét.
21	Együttműködik a közbiztonság területén működő civil szervezetekkel.
22	Tárgyalja a vonatkozó önkormányzati rendelet szerinti kitüntetési ügyet

Városfejlesztési Természet és Környezetvédelmi Bizottság

8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. Pf.: 106 • Telefon: +36 83 500 812 • Fax: +36 83 500 814
kabinet@hevizph.hu